



GOLF VILLA
JINSHA LAKE
金沙湖高尔夫观邸 II
大美之悦 领袖中原

让白领拥享金沙湖

一万元抵三万元,77~120平方米瞰景高层与奢华空中平层大宅 全系同步发售,“和谐会”会员全球招募中

金沙湖,本身就是一个无可比拟的传奇。选择金沙湖的人,也必然是享受品位、享受人生的人。在高球巨星,世界领袖检验之后,城市高端地产运营商和谐置业,从没有忘记“让所有人的生活水平都高起来”的开发理念,因此,开辟全新二期77~120平方米瞰景高层与奢华空中平层大宅,让热爱生活的都市白领也可以走进这片世界级的金沙湖。王亚平



金沙湖的名人效应 Celebrity effect of jinsha lake

关于金沙湖,时间见证了所有的记忆……

泰格·伍兹,中原第一大球会,城市终极居所,中原第一富人区,中原首家车企上市集团、金沙湖市级商业中心……所有的词语都无法完整的表述其份量,它代表了每个人心目中最崇高的居住经典,从不会因为时间,而改变大家对美好生活的热爱与向往。

诚然,在改写人居模式与生活方式层面,金沙湖一直以引领者的身份推动着一座城市不断前进,从商业、金融、医疗、教

曾几何时,金沙湖早已渗入人们的聊天、思维之中……但是,对于多少热爱生活的都市白领来说,那只是一场梦。

湖光、美景、高尔夫, 何不住在金沙湖 Lake view, beautiful scenery and golf, Why not reside in jinsha lake

对生活的追逐,从不止步。对于热爱生活的都市人来说,纯洁而简单,无疑是最美好的生活方式,如今这一切只存在于金沙湖。

湖光与高尔夫交融的自然

原生资源,金沙湖高尔夫观邸更是以恢宏手笔构建生活,百亿奢华配套足见其重视程度。金沙湖市级商业中心,六星级超白金酒店、五星级豪华会所,世界风情高端商业区,18班幼儿园,博物馆、音乐厅、室内体育馆等生活配套,满足高品质生活的每位居住者。

无论是对于事业的拓展,还是对下一代成长,抑或老年人养生,这里将满足不同的生活奢望。不仅有金沙湖高尔夫观邸自身的高端生活圈,更有周边浓厚的生活氛围——郑州一中、十五中、八十五中等资源环伺左右,守望孩子的未来;郑州市第七人民医院、骨伤专科医院等一系列医疗服务呵护一生健康;富田太阳城一站购物广场、丹尼斯、大商百货等就在身旁,舒享便捷生活。

郑州的土地很多,但像这样宜居、宜业、宜家的却并不多。

77~120平方米瞰景高层, 让白领拥享金沙湖

77~120平方米 high-rise building overlooking the beautiful scenery, making the white collar possess and enjoy jinsha lake

毫无疑问,对于一座集合了所有优势资源的世界籍滨湖高尔夫城邦,确实让人们望而却步。但是,“让所有人的生活水平都高起来”的居住理念,在和谐置业的运营过程中从没有被抛弃,因此金沙湖高尔夫观邸开辟全新二期77~350平方米全系瞰景高层,让更多的人可以享受世界级的金沙湖资源。

对生活的全部热情,全都融入在不同的空间尺度中,除了77~120平方米臻品户型,更有120~350平方米奢华空中平层大



宅可供选择。其将建筑与湖的关系做到了极致,140米超宽楼间距,无障碍瞰景阳台,最高赠15平方米双层挑高露台,最大化亲水观景,为自己与家人找到一个专属的领地。

对舒居艺术的考究,贯穿于每寸空间。建筑首创性地采用通风天井设计,采光、通风具佳,构建室内循环小气候;椭圆式十字中庭设计,自由连接生活空间;7米层高入户大堂,双入户门,一梯一户,尊崇与私密兼得;全明户型,全热新风交换系统,双气地暖入户,全方位呵护温馨生活;同时聘请五大国际物管之

一的戴德梁行为物管顾问,成熟的管理是贵族般生活的有力保障。

室内是风情,室外是风景,中央花园与邻里花园组合式双重园林景观,由景观设计领袖美国 HZS 规划,高品质的设计使之成为居住中的首选,鲜明的人文印记,无形、无声中,却把自然与生活景象表达得触人心弦。

金沙湖高尔夫观邸瞰景高层,77平方米通透两房、89平方米臻美三房、120平方米舒适三房璀璨呈现,会员全球招募中。



育、休闲、体育等领域思考,秉承着对理想的追求,通过自身的不懈努力,不断承担社会责任和推动社会建设与民生保障,建筑一座世界籍滨湖高尔夫城邦,这里已经成为领袖人士的第一选择。

金沙湖代表的不止这些,关于对生活的影响,已经在不同的领域不断呈现。在金沙湖的世界里,其中的居住者意味着高端显赫,无所不能。“什么时间可以住进金沙湖?”这是我听到的最多关于金沙湖的描述,一句话道出了所有人复杂与希冀并存的心声。

世界,让真正的生命真意从工作与疲惫中解放出来,与家人一起在金沙湖畔散步,父母在葱郁的树林中深氧健身,孩子们在草地上嬉笑玩闹……可以说一片真正的自然界,承载着城市人日常生活培育感情、锻炼身体、放松身心等需求。而主城之上的繁华生活,10分钟直达CBD的便利,为每位居住者提供生态、生机、活力与城市、商务、生活更为融洽的居住模式,带来更为深厚的居住价值。

世间的极致,一向靠不计成本臻其完美。除了无可复制的

